
De chef à chef

craquant chocolaté 
aux fruits

Laurence Parisot, en phase avec les
métiers de service
Le 5 juillet, le patronat élira son
nouveau chef de file. Placée favorite
lors du dernier conseil exécutif,
Laurence Parisot a reçu le soutien
officiel des métiers de service et de
l’Umih. Secteurs dont elle partage les
préoccupations. Elle se dit prête
d’ailleurs à soutenir André Daguin
dans ses demandes sur la TVA.
Interview exclusive.
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Le groupe Bernard
Loiseau a consolidé ses
acquis en 2004
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Les hôteliers disent 
‘oui’ aux Jeux
olympiques 2012
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Le Fafih remet sa
‘Bourse tremplin-avenir’
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Comment Michelin
recrute ses inspecteurs
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82 % des Français
s’inquiètent des
conditions d’hygiène
dans les restaurants
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p o u r  n o s  a b o n n é s ,  c e  n u m é r o  e s t  c o m p o s é  d ’ u n  c a h i e r  q u a d r i  d e  3 6  p a g e s ,  e t  d ’ u n  e n c a r t  c o n s o  c h d .
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est-ce  la  f in  d ’une histoire  de famille ? PAGES 2-3

LES TAITTINGER RÉFLÉCHISSENT
À PASSER LA MAIN

L’annonce par Albert Frère, détenteur de 25 % du capital du groupe Taittinger, de mettre fin au pacte
d’actionnaires signé en 2002, risque de précipiter la vente de la société. La famille Taittinger pourrait profiter
de la forte valorisation de son capital pour céder rapidement à des investisseurs : deux banques, Rothschild 
et BNP-Paribas, ont été mandatées pour examiner les ‘nombreuses’ offres reçues ces derniers jours.

ANNONCES
CLASSÉES
À PARTIR DE
LA PAGE 12

30 juin 2005 n°2931

Nos réponses
• Faut-il l’accord du

propriétaire pour donner
son fonds en location-
gérance ?

• La promesse d’embauche
peut valoir embauche

• Les restaurateurs sont
invités à faire des contrôles
microbiologiques

en tête dans la course à la présidence du medef PAGE 25

COMMENT TRAVAILLER PAR DE FORTES CHALEURS
actualité  juridique PAGE 10

sondage lhotellerie.fr

À la question :
Faut-il animer sa terrasse pour avoir 
plus de clients ?
Vous avez répondu :

Rien de mieux qu’une jolie terrasse bien animée
pour augmenter son chiffre d’affaires ! C’est aussi
la première image de votre établissement.

OUI 65 %

non 29 %

sans opinion 6 %
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